

РАИСА ВАСИЛЬЕВНА БЕЛЯЕВА

5.06.1952 – 26.12.2023

Коллектив Федерального научного центра зернобобовых и крупяных культур понес тяжелую утрату. 26 декабря 2023 года внезапно скончалась старший научный сотрудник лаборатории генетики и биотехнологии Раиса Васильевна Беляева.

Раиса Васильевна родилась в деревне Никуличи Орловского района Орловской области в дружной многодетной семье.

В 1968 году Раиса Васильевна была принята на работу во Всесоюзный научно-исследовательский институт зернобобовых и крупяных культур.

В 1974 году она закончила Глазуновский сельскохозяйственный техникум, в 1986 году – Орловский сельскохозяйственный институт по специальности агрономия, в 2007 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Влияние интрогрессии мутантных генов на особенности формирования продукционного процесса и адаптивную способность сортов гороха зернового использования». Вся ее трудовая деятельность была связана с Федеральным научным центром зернобобовых и крупяных культур и лабораторией генетики.

В 16 летнем возрасте она поступила на должность рабочей, продолжая учиться и работать, Раиса Васильевна стала лаборантом, научным сотрудником, старшим научным сотрудником, ведущим специалистом по генетическим ресурсам. Через ее руки прошли тысячи коллекционных образцов гороха, которые она изучала и заботливо сохраняла. Раиса Васильевна автор многих научных публикаций и соавтор сортов люпина узколистного и гречихи татарской.

Раису Васильевну отличали огромное трудолюбие, высокая работоспособность, доброта и отзывчивость. Ее уважали и любили в коллективе.

Коллектив Центра глубоко скорбит по поводу безвременной кончины Раисы Васильевны Беляевой и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ О РАИСЕ ВАСИЛЬЕВНЕ БЕЛЯЕВОЙ НАВСЕГДА СОХРАНИТСЯ В НАШИХ СЕРДЦАХ

КОЛЛЕКТИВ
ФЕДЕРАЛЬНОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА ЗЕРНОБОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР



СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ О РАИСЕ ВАСИЛЬЕВНЕ БЕЛЯЕВОЙ НАВСЕГДА СОХРАНИТСЯ В НАШИХ СЕРДЦАХ

КОЛЛЕКТИВ
ФЕДЕРАЛЬНОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА ЗЕРНОБОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ О РАИСЕ ВАСИЛЬЕВНЕ БЕЛЯЕВОЙ НАВСЕГДА СОХРАНИТСЯ В НАШИХ СЕРДЦАХ

КОЛЛЕКТИВ
ФЕДЕРАЛЬНОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА ЗЕРНОБОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ О РАИСЕ ВАСИЛЬЕВНЕ БЕЛЯЕВОЙ НАВСЕГДА СОХРАНИТСЯ В НАШИХ СЕРДЦАХ

КОЛЛЕКТИВ
ФЕДЕРАЛЬНОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА ЗЕРНОБОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР